

ПРОТОКОЛ № 72
засідання приймальної комісії
Сумського державного університету

від 24.09.2024 р.

БУЛИ ПРИСУТНІ: 38 з 45 членів приймальної комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про надання рекомендацій щодо запрошення на навчання
2. Про заяви вступників
3. Про допуск до конкурсного відбору
4. Про зміну частини ліцензованого обсягу

СЛУХАЛИ: 1. Голову відбіркової комісії ДМО Божка М. О. з інформацією про надання рекомендацій щодо запрошення іноземних громадян на навчання.

ПОСТАНОВИЛИ: 1. Погодити список осіб, яким рекомендовано надання запрошень на навчання. Список осіб додається.

СЛУХАЛИ: 2. Голову відбіркової комісії ЦЗДВН Мелейчука С. С. щодо заяв вступників про перезарахування результатів вступних випробувань, складених у липні 2024 року під час основного прийому, для вступу на місце за рахунок коштів фізичних та/або юридичних осіб під час додаткового прийому.

ПОСТАНОВИЛИ: 2. Погодити перезарахування результатів вступних випробувань.

СЛУХАЛИ: 3. Голову відбіркової комісії ЦЗДВН Мелейчука С. С. та голову приймальної комісії ШІ СумДУ Тугай Н. О. з інформацією про допущення чи недопущення вступників до участі у конкурсному відборі під час вступу на навчання для здобуття ступеня бакалавра за підсумками розгляду поданих вступниками заяв.

ПОСТАНОВИЛИ: 3. Допустити вступників до участі у конкурсному відборі. У відповідності до вимог Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році відмовити у допуску до участі в конкурсному відборі наступним вступникам за заявами:

ПІДРОЗДІЛ	ІД ЗАЯВИ	ПРИЗВИЩЕ ІМ'Я ПО БАТЬКОВІ	ШИФР особової справи
ЦЗДВН	14573762	Костоглодов Ярослав Євгенович	5116-3Ф
	14572972	Кисельова Єва Максимівна	5136-3Ф

СЛУХАЛИ: 4. Голову відбіркової комісії ЦЗДВН Мелейчука С. С. з пропозицією щодо змін частин ліцензованих обсягів для прийому на навчання на основі ПЗСО.

ПОСТАНОВИЛИ: 4. Змінити частини ліцензованих обсягів та внести відповідні зміни до конкурсних пропозицій в ЄДЕБО:

ІД конкурсної пропозиції	Спеціальність	Форма здобуття освіти	Попередній ліцензований обсяг	Новий ліцензований обсяг
1330616	081 Право	заочна	10	15

Заступник голови
приймальної комісії

Іван КОЗІЙ

Відповідальний секретар
приймальної комісії

Ігор РОЙ